



СК России в рамках уголовного дела даст оценку новым фактам незаконных действий украинских чиновников



Следственный комитет России продолжает расследование уголовных дел, возбужденных в связи с действиями украинских правоохранителей по незаконному привлечению граждан России к уголовной ответственности. На данный момент в производстве следователей СК России уже находится 14 уголовных дел по таким фактам.

Украинские правоохранители по надуманным основаниям принимали процессуальные решения о возбуждении уголовных дел в отношении российских депутатов, сенаторов, преподавателей образовательных организаций, журналистов и других граждан. Российским следствием эти действия украинской стороны квалифицированы по ч. 2 ст. 299 УК РФ – привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности. Среди фигурантов указанных уголовных дел - следователи Службы безопасности Украины, должностные лица Генеральной прокуратуры Украины и областных прокуратур.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время украинская прокуратура направила еще ряд повесток о вызове на допросы нескольких высокопоставленных должностных лиц Российской Федерации.

Председатель Следственного комитета поручил следователям в рамках расследуемого уголовного дела установить основания, инициаторов этих решений и конкретных должностных лиц, причастных к ним. Их действиям будет дана уголовно-правовая оценка.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1681442>